

III. Administración Local

AYUNTAMIENTO

ZAMORA

Corrección de errores

Advertido error en el anuncio de referencia 202401803, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia n.º 65, de fecha 5 de junio de 2024 y relativo a la “Aprobación definitiva del expediente de modificación de créditos n.º 04/2024”, se procede a la corrección del mismo de forma que,

Donde dice:

FINANCIACIÓN

REMANENTE DE TESORERÍA G/GENERALES 503.550,64

Debe decir:

FINANCIACIÓN

REMANENTE DE TESORERÍA G/GENERALES 1.503.550,64

Zamora, 6 de junio de 2024.

R-202401825

